

**ПРОТОКОЛ**

от публичното обсъждане на проектобюджета за 2018г. на община Дългопол, проведено на 05.01.2018 г. от 16 часа в сграда № 2 на общинска администрация.

Днес 05.01.2018 г. от 16.00 часа беше открито публичното обсъждане на проекта за бюджет на община Дългопол за 2018г. от Кинка Балинова – Секретар на общината.

На публичното обсъждане присъстваха граждани, общински съветници и ръководители на бюджетни звена.

Думата бе дадена на кмета на общината Господин Георги Георгиев, който приветства присъстващите и подчерта, че общественото обсъждане на проектобюджета за 2018 г. е в интерес както на гражданите, така и за общинското ръководство.

Кинка Балинова – секретар на община Дългопол направи презентация на проекта за бюджет за 2018 г., като в нея бяха засегнати общата макро рамка на проекта, включваща планираните приходи и разходи за делегираните държавни дейности, местни дейности и дофинансираните държавни дейности с местни приходи и изравнителна субсидия. Бяха изложени прогнозните данни по приходоизточници т.е. по видове данъчни и неданъчни приходи, трансфери и субсидии. Проектно бюджета беше представен и по формиране на разходната част на проекта по дейности и функции, както и беше представена информация за прогнозните данни по капиталовата програма за 2018г. Проектобюджета за 2018г. беше представен на слайдове, като беше подчертано, че в плануваните прогнозни разчети не е включен преходния остатък от 2017г. По време на презентацията Г-н Георгиев подчерта, че общата сума на проектобюджета ще бъде завишена с още 670 хил. лв. от целеви трансфер, постъпил по бюджетната сметка на общината в последния работен ден. Сумата ще бъде изразходвана за основен ремонт на уличната мрежа в гр. Дългопол – 300 хил.лв. и в селата Цонево, Величково, Аспарухово, Сава и Медовец. Той каза още, че има уверението на правителството, че следващата година ще получим още толкова средства, така че ще можем да извършим основен и текущ ремонт на по голяма част от улиците, които не са ремонтирани от 15-20 години.

След приключване на представянето беше дадена думата на присъстващите за въпроси и изказвания.

Думата бе дадена на Цвета Костова – Председател на НЧ „Н.Й.Вапцаров”, която каза, че до края на месец октомври са депозирали в общината искане за отпускане на допълнителни средства, които са необходими за изплащане на обезщетения по КТ при пенсиониране на 5 служителя. Има ли такава възможност, след като човек е работил дълги години е желателно да получи награда за това.

Отговор на поставения въпрос даде г-н Георгиев, който каза, че средства ще се намерят, но апелирам към вас на тяхно място да бъдат назначени млади хора с желание да работят в тази система.

Г-жа Ивелина Трендафилова – Осигуряването на основната дейност на читалищата е библиотечното дело. От години читалищата не са получавали такива средства за обновяване на библиотечния фонд. Преди години кандидатствахме по програми и получавахме някакви средства. През последните години държавата не предоставя такива. Ако е възможно да се заделят около 5 000 лв.

Г-н Злати Златев – В бюджета не видях заложен приходи от продажба на общинско имущество. За поредна година приходната част намалява в тази си част. До кога ще я карате така.

Г-н Георгиев –общинската собственост която е останала е неатрактивна. Това което е могло да бъде продадено е продадено в предходните мандати.

Г-жа Цвета Костова - Удовлетворена съм от заложените средства за дейността „Общински духов оркестър”. Има ли обявен конкурс за ръководител.

Г-н Георгиев – ще бъде направено от Секретаря на общината.

Г-жа Румяна Казакова – Директор на общински Музей гр. Дългопол – Безкрайно съм удовлетворена от заложения бюджет за дейността „Музей”. Втора поредна година се заделят средства за капиталови разходи.

Г-н Георгиев – Ще търсим средства за закупуването на интерактивна дъска, за да може да се презентира целия археологически фонд.

Г-н Злати Златев – да намерим начин да осветим Чудните скали.

Г-жа Румяна Казакова – Идеята за осветлението е добра, но е много опасна. Обекта е защитен. Прецизно трябва да се обмисли това предложение.

Г-жа Иванка Стоянова- Да благодарим на кмета, че създава работа чрез проекти и за нормалните условия които ни създаде. Нека проектите за временна заетост да продължат.

Г-н Злати Златев – Какво е новото виждане на ръководството. Какъв е акцента в бюджета за 2018 г.

Г-н Георгиев – новото виждане е акцент върху привличането на повече средства от външни източници и то главно за ремонт на уличната мрежа. Имаме сключен договор за безвъзмездна финансова помощ по ПРСР, но в бюджета на проекта няма тротоари, а програмата ще финансира само полагането на бордюри и асфалт.

След като нямаше други въпроси и изказвания от присъстващите, публичното обсъждане беше закрито в 17,15 часа.

Изготвил протокола:

  
/К. Балинова/

05.01.2018г.